4.2. Avantoypoato Taylor Bacik®v (6TOLELOOIDV) GLUVUPTICEMV.
Yy mopdypaeo avt divovpe ta avartoypoata og ogpéc Taylor Tov PacikdTEP®V GTOYEIWODOV
ocvvaptioewv. Bacilopevolr oe avtd, kabdc kal oe teRVikKEG mov Oa avamtOEovpe oy EmOUEV

Evotmra, pmopodpe va emthyovpe v avantuén o oelpd Taylor peyding katnyopiog GuvapTnoewy.

4.2.1. H ex0eTikn ovvaptnon.
Ia v ovvdptmon f(x)=e*, xeR, n omnoia, dnwc sivor yvwotd, eivar amepidpioteg Popéc
TOPOYOYIGUN, 1oYVEL OTL:
f(x)=e"= f(0)=¢"=1
f'0=(e") =" = f1(0)=¢ =1

@ =(f@) =(e) =¢' = 1(0)=¢" =1
fO(x)=e" = [P (0)=¢" =1

Avtikabiotovtag Tic TES avtég otov tomo (4.1.1), pe kévrpo to onueio a=0, maipvovpe to

avamtoypa Maclaurin g ek0etiknig cuvaptnong:

+00 (n) 0
e = Zf () ( ())n:>
n=0 n
X - | n xz i
=) —x"=l+x+—+—+
)7—()n 2" 3'

4.2.2. H LoyoprOpikn cvvdaptnon Inx.
INa v ovvaptnon f(x)=Inx n onoia eival, eniong, aneploploTeg POPES Tapoywyioun oto medio
optopov ¢ (0,40), emiéyovpe oG KEVTPO to onueio a = 1 Ko £yovpe:
f(x)=Inx= £(0)=In1=0
f'(x)=(Inx) =l=> Jalo)) =%=1
£ =(f'0) (ij = )=

X
770 = (") [ izj =2 = (1)=2
f(4)(x) — (fm(x)) (%) — _2 f(4)(1) =-2.3

- (n 1)

S x)=(=1) = /M=) (n-1)!



H tehevtaio oyéon amodekvietol ETaymyika og NG :

o1 1-1)!
Ta n=1, Tpopavis wyvet agov f'(x)=(Inx) = —= (=D % :

Av vmobécovpie 6Tt 1oyvet yio n=k, dnhadn 6tt £ P (x) = (1) , TOTE

i (K=1)!
x*

£ ) = (FO () = (( e E= D ”j (D k=D () =

=D (k=D (k)X = (=D Nz

KO 1] EMOY@YIKY omdOeEn Exel oOAoKANpwOEL.

Avtikaiotdvtag T1g TIEG avtég otov Tomo (4.1.1), pe kévtpo 1o onueio o=1, &yovpue:

Inx=

-1)'=

f(")(l) y = & (=D - (n=1)!
z ! _Z n! -(x

Inx= z( 1)”1 1)",

n=l1

x=1|<1.

[oodvvapa o mponyodevog TOTOG pPmopet va ypagel Kot o¢ €ENG:

|
DM
D

In(x +1) =
n=1 n
xz x3 X4
BN S S Y
2 3 4

H axtiva o0ykiiong g vmd peléng suvapocelpdg ivorl Tpaypott 1 apov:

r= : =lim¥/n =1.

n-1

lim( d _n'_)

4.2.3. TpryovopeTpikég GLVOPTIOELS.

Ot ovvaptioelg Tov NUITdVoL f(X)=sinX Kot TOL CLVNTOVOL g(X)=COSX Eivol TOPAYWYICIUES GE
OAO0 TO GUVOAO TMV TPUYUATIKOV aplOU®dV Kot avanticcovtal 6€ 6eWpEs Taylor ne kévipo undév og

egng:



f(x)=sinx= f(0)=sin0=0, g(x)=cosx = g(0)=cos0 =1,
f'(x)=(sin x)’ =cosx= f'(0)=cos0=1, g'(x)=(cos x)' =—sinx= g'(0)=-sin0=0
7"(x)=(cos x)' =—sinx=> f"(0)=—sin0 =0, g"(x)=(-sin x)' =—cosx=> g"'(0)=—cos0=-1

f"(x)=(=sinx) =—cosx=> f""(0)=—cosO=—1, g"(x)=(—cosx) =sinx=> g""(0)=sin0=0

0, n=2k
(=D, n=2k+1

(-1, n=2k

(n) —
4 (0)_{ 0, n=2k+1

g"(0) ={

‘Etot, aviikafiotdvrag otov yevikd tomo (4.1.1), £xovpe:

+00 1 k 3 5
. - . X X X
Smx=z¥-x2/‘+l= x—_+_—_+..., .)CER,

22k + 1)) 3150 71
Cosx = 5D - xk —ﬁ ﬁ—ﬁ xeR
“~ (2k)! 21 41 6 7

4.2.4. Hovvaptmon f(x)= L .
I+x

. 1
To oavéntoypo Maclaurin ™¢ ovvapmong f (x)=1—, x|<1, pog  otver v
+x

EVOALAGOOVGO YEOUETPIKT GEPA SVVAUEWDY TOV X:

f@)=——= 7O =1
+Xx

f’(x)=(11 ) - = f'(0)=-1
+Xx

T (+x)

" _ -1 '_ 2 ' _

/ (x)_[(nx)zj “Uray o O=2
e _ 2 '_ -2-3 " _ 5.
4 (x)_£(1+x)3] "y ) O=-23
rocr=() i roo =2
SO @ =0 o 0) = -1y

1+ x)""

2UVETMC,



4.2.5. H dwovopkn ceipa.

Ievikevon G mponyovHEVNC TEPIMTOONG OMOTEAEL TO OVOATTUYHO TNG GLVAPTNONG

f(x)=1+x), aeR:

S =0+x)"= f(0)=1,
f'@=(1+0") =a-(1+0)" = f(0)=a,
7@ =(a-1+0") =a-(a=D-(14+x)"> = f"(0)=a-(a—1),

fx)=a-(a=1)-....(a=n+1)-(1+x)" = f0)=a-(a=1)-...-(a—n+1).

Enopévemg,

x|<1.

(1+x)° =§a.(a—1)...,-(a—n+l).x” =§[aj')€",
n

n=0 n ‘ n=0

[Ipémer PEPara £dd va onpetmbel 6t1 TVTKG amatteiton 1 ATOSEIEN TG YEVIKNG OXEONS Yo TV
f7(x) emayoywd oe kabe mepimtwon, Omwg €ywe oty 4.2.2, TEPA OO TNV «VTOAOYICTIKIY

dwmictwon g.

4.3. Avantoypoa og ogipa Taylor Toyovceag cuvaptnong.

Xpnowonowwvtag To amoteAécpata g mponyovpevne Evomtoag Oa ddcovpe €6 dvo
TOPAOELYHOTO, TEYVIKOV LTOAOYIGHOV avartuypdtov Taylor mo ovvBetwv cvvapticoewv. Ot
TEPWTAOOELS OVTEC EIVOL YOAPOAKTNPLOTIKEG TOL TPOTOV TOV €PYALOUOCTE Yo VO avamTuEovUE o€
oelpd Taylor omowadnmote cuvaptnon: Ilpoomabovpe vo ™ YpAYOLLE OC GUVILAGHO 1| GVVOEST
TOV GTOLYELWOMY GLVOAPTICEMY TOV EIOOE TOPOUTAVED MOTE VO, YPTGLLOTO|COVUE TO OVOTTVYLUOTA

tovc. [ToAAd avdroya eneepyacuéva TapadelyLaTo 0koAoVOOVY 6TO TEAOG TG TOPAYPAPOL.



4.3.1. Ymohoywopég osipag Taylor pe ovvovaopd 1 o60vleon TOV AVOTTUYRATOV TOV

OTOLYELWOMDV GUVUPTICEMV.

Ot GVVOPTHGEIS VEEPPOLIKOD HUITOVOD KAl GOVIJUITOVOD.

Me v Bonfela tov avamtoypatog g exfetikng cvvdptnong (4.2.1) avorntooccovpe dueca ce

oepég Taylor kot T1g VTEPPOMKES TPLYOVOUETPIKES GLVOPTNCELS:

) e —e 1 1 1 &1
sinhx = = e =N — n__ (=
¥ 2 2 ¢ 2 2 Z:; ! nz_: F(=x)”
1 1 (1) +“°1(1))
_2 n=0n' Z - Z=(; .
= 2k +1)! 3| v
2 1 1

—=—=————avn=2k+1
- (-1 2n! ' 2k+1)!
KL avto Yt ——= ( ( ) ) atoont (2Zk+1)

l':O, ovn="2k

2n!

Avdloya voroyileTot Kot To aVATTUYHO TOL VIEPPOALKOD GUVILLTOVOL:

e"+e’ 1 1 1 1
coshx = =—." +— — X4 — o (~x
2 2 2 2 z(; ! nz(; (=)
1 +w1 +00 1 _1
L& ( O (I N
2 n=0n! n=0 n=0 2”'
S|
= Z =l+—-x"+—-x"+
im0 (2k)!

Ta avantdypoata avtd 1oydovv yio kébe X Tpoaypatikd aplouo.

1
 H ovvaptnon —.
I—x

XPpNOUOTOIDVTOS TO avamTLYHe (4.2.4) Exovpe:

1 & 2n .
——= 1+(_) =S 1y = 2D

n=0

+00

:Zx” = l+x+x>+x+., |x|<1.
n=0



4.4. Eooppoyéc.
v mopdypago ovt Topovctdlovpe kAmoleg amd TS PacikOTEPES £QAPUOYES/OLVATOTNTES OV

OTOKTALLE LLE TNV XPNOT TOV avartuyudtov Taylor.

4.4.1. YRoAoYIGPHOG OTTPOGILOPLOTOV HOPPAOV OPi®V.

Ot oepég Taylor ypnoomolovVTOL GLYVAE YL TOV VIOAOYICHO OpiwV OTPOGOOPIcTOV HOPPOV.

. P ,
[T cvykekpyéva, edv P(x), Q(x) eivor mpaypoatikés cuvaptoels kot lim QEX; = %, LITOPOVLLE VL
X=X X

OVOADGOLUE TOV aplBunT Kol mopavouactn o oewpéc Taylor kK€vipov Xy Kot Vo LTOAOYIGOLUE TO
{ntodueva OploL HETA ATO ATAOTOUGEIS TOV KOOV TApayovrwy mov 0o gp@avietodv ol onoieg Oa

GPOVV TNV OTPOGOIOPICTIOL.

sin x?
2

Hapaderypa. Na vroloyiotei to opio lirr(}
X—> X

To avéntvypa Taylor (kévipov 0) Tov apOunty giva:
6 10

.2 . X X
sinx” =x" ——+——...
3t 5!
KoL apa. To Op1o yivetot
.2 6 10 4 8
. sinx .1 X X . XX
lim—— = hm—z(xz——+——...) = lim(l-—+—-...) = 1.
=0 x x>0 x 3t 5l x>0 31 5!

4.4.2. lIpooeyyiotikoi vroroyiopoi.

H mpocéyyion cvvapticewv and molvdvopa Taylor pmopel va ypnopomombet kot wg faon yio
TOV TPOGEYYIGTIKO VITOAOYIGUO TOPACTAGEMY TOV TPOKVITOVV OO 1] TOAVMOVOUIKES GUVOPTNGELS.

Ag vmoBécovpe, v Tapddetypo, 0Tt BEAOVUE VA VTOAOYICOVUE TPOCEYYIGTIKG TNV TIUN TOL e.
Eivat mpo@avég 0t anth TpokdmTel o N Tiun g (Un ToAvovopknig) cuvaptnong f(x)=e* otnv 0éon x=1.

Xpnowonowmvtog £tot 1o avdamtuypa Taylor tng exfetikng cuvdptnoeig (PA. ko 4.2.1)
e’ = :)E-x" =1+x+2i!-x2 +%-x3 +4i!-)c4 +...
&xovpe, avtikabiotdvtag Omov x=1:
[Ipocéyyion pe morAvdvopo Ingtaéng: 1+ x > 1+1=2
[Ipocéyyion pe TOA®VOHO 2NnG Taéng: 1+ x + % XTI+ 1+ % 1°=2,5

[Ipocéyyion pe molvdvopo 3ng taéng: 1+1 +%- 1? +%- I’ =2.666666



Lol 2070833
314
1 1

Lo lis s oa716666
3! 4! 5!

. . . I, 1 5 1 4
[Ipocéyyion pe moAvdvopo 6mg tééng: l+1+5-1 +§~1 +Z-1 +

[Ipocéyyion pe morAvdvopo 4ng taéng: 1+1 +2l 1” +

[Ipocéyyion pe moAvadvopo Sng tdéng: 1+1 +2l 1° +

l.15+l.16=2.718055
5! 6!

KAT.

Av BéLape AOUTOV GTOV TTPOTYOVLEVO TPOGEYYIGTIKO VIOAOYIGHO oG akpifeta 2 dekadikdv yneinv Oo
UTTOPOVGULLE VO, GTOLOTHGOVUE 6TO TOAVOVLLO 5™ TdENg apov avtd kat To emduevo (6™ Taéng) divouy 1o

1010 amotéAecpo oTO TPAOTO 2 SEKAIKAE ynoia.

4.4.3. Yrohoyiopog OLokAnpopdtov.

XpNoomotmvTos To YeYovog 0Tt

Av f(x)= z a,(x—x,)" eivor Svvopooelpa ue axTivo. cOYKAIONS T, TOTE
n=0

vio kGle a, € (xo-r, Xo+r) 100l If(x)dx Z(Ia (x—x,)"dx),

n=0 o

pmopovue vo, LITOAOYILovUE OPIGUEVO. OAOKANPOUOTO U1 TOAVOVOUIKOV GUVAPTNCE®Y YPTCULOTOLOVTOG
ta avtiotoya avartypato Taylor.

1
1—
Hoapddsvypa. Yroloyiote to oloxAnpauo I cos X

0

dx, xpnoomToLmVTas Ty KataiinAn ovvouooelpd, yio.

70 cosx ue kevipo xg = 0. Méypi moiog t0lng 0povg mpemel Vo, KpOaTHOOVUE VIO VO, UTTOPOVUE Vo. 1oy vpladodue

OTL fpnKoye to amotéleauo e axpifieio 5 oekooik@y yneiwv;

2 4 6 8

XPNOOTOUDVTIAG TO OVATTUYUO TOL GULVNMTOVOL COSX =1— B + 26 + TR vroAoyilovpe TO
{nrodpevo oAokApmuL:
1 4 6 1 7
l—-cosx b X
I— dx ;(E—Z a—— ) j——— ——g)dx

1 n+l x < (= l)nHl 201 ( 1)n+1
_Oj(Z< D" G =2 g i Zzn(zn),

11 1 1

T4 96 4320 322560

To anotéhecpa, KPUTOVTAG GTO OVATTUYLLO, TOV GLVIULTOVOL Opovg Pyt kot 8" Taéng, sivar:

=0.239811714

10



Av ctopotodcous Opog o 0povg 6™ taénc Oo maipvape v extipnon Iy = 0.2398148, n omoia sivar
akpiPng 6cov aopd oto 5 TPMTO dekadikd yneio apov o 6pog 8" Taéng aparpei tocdtnTa TOL givar

nepimov .000003.

Al Hapodsiypota — Avpéveg AGKNGELC.

1. dwote 10 avartvyua oc ocipa. Taylor yio tnv cvovaptyon - yopw ard 1o 0.
-X

1 +00 —+00
— =2(x2)" =2x2" , x|<1.

n=0 n=0

1. No vmoloyioete mpooeyyiotika v roootntoa 1.01 ue axpifiio 6 dexadikwv yneiov.
H {ntoduevn mocomta sivor ion pe v ) g ovvapmong f(x) =+x+1 oto onueio x=0.01.

Avontocoovpe, emopévas, mpata v f(x) og oepd Taylor pe kévrpo 1o onueio xo=0:

Flx) =+ £0)=1
=3 r10)=3
AR
e A VS

=S 0=

" m ()
f (O) x2+f (0)x3 ++f—(0)x”+=
21 3! n!

Avtikofotaviog x=0.01 otnv mponyovpevn oyéon Ppickovpe Tic €ENG TPOGEYYIOELS YO TV TETPAYOVIKN
pila Tov 1.01:
0,01

[Ipocéyyion pe moivodvopo Ing taéne: 1+% =1+ =1,005
2 2
[Tpocéyyion pe molvdvopo 2ng téénc: 1+§—% =1+ 0’201 _00r 1,0049875
2 3 2 3
[Ipocéyyion pe molvdvopo 3ng téénc: l+§—%+ ?:; =1+ 0’201 - (0’21) + 3(0.01) =1,004987562

KAT.
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Etvon pavepd emiong 0t akpifeta 6 dekadikmv yneimv ETITUYYEAVOVLLE OV CTOUOTI|COVUE GTO TOAVMVULLLO

2" 14Enc agod avtd kat to enduevo (3" Tanc) divovy 1o id10 amotélecpa oTo TPOTA 6 dekadikd yneio.

3. (@) Avartiée oe oeipd Taylor v ovvéptnon f(x) = sin(x) ue kévipo to 0, uéypt kar tov épo  x° . Xtn
ovvéyela, uetatpéyte Tig 46° oe oxtivi  koi vmoloyiote v moodtnra sin(46°), ypnowomoidvrag

7 =3.14159.

(p) Erovaldfete to mapamdvm, avartdooovtag Ty 010 GOVEPTNON O TEIPa. e KEVIPO TO e UEXPL KO

. T2 . . , . ;o . , ,
70V 0po (x _Z) . Ilo16¢ oo Tov6 000 TPOTOVS DTOAOYIGLOD Elval OKPIPETTEPOS KOl TayDTEPOS, OV cvYKP1Oel

UE TNV «OKPIPN» TIUN TOV 0OC OIVEL EVAS OTAOS DTOAOYIOTHS (TOETNGY,

(o) ZOpeova pe 0o avaeépape oty Tapdypoaeo 4.2.3, 1o avarntoyua Taylor g f(x)=sinx pe kévtpo 10

A ! : _ S (_l)k 2k+1
unoév etvan smx—Z—-

2k +D)] . 'Eton, av kpatioovpe Opovg péypt ko tdéemg S, €xovpe v
k=0 +1)!

TPOGEYYIoN:

L

- . 1.3 5
SINX =X — <X + 55X .

Avtikafiotovtog Topa, 6mov X TNV mocotnta 46° = % = 0,80285, Kou YpNOYLOTOLOVTOG TNV TN TOV

T, TOL Hog dtvel 1) doknon Ppiokovpe:
sin46” = 0.719382.

+Z°°: S (74

(B) O tomog g oepdg pe kévipo 10 X, =z /4 elvon sinx = '
n=0 n.

(x—%)" . Ymoloyilovpe Tig

EMUEPOVS TOCOTNTEC:

f@=sing=L | f1@)=G6inn) =(osx), . =F, f(5)=(cosx), . =~(sinx) =L,
Emopévmg, n oepd yiveron

sinx:£+£(x—£j—£(x—£jz +.oee

4
Avtikafiotdviog tdpa, 6mov x v mocodtTo 46° zlg—g KOl YPNCUYLOTOUDVTOG TNV TIUY TOL T, TOV HOG

otver 1 doknon Ppiockovue: sin46° = 0.71934. H axppnc Tyun, mov divel £vog vwoAoylotg Toénmng elvat:

sin46° = 0.71934, cuvendg n devtepn nEB0dOG etvar akpiBéotepn Kot ypnyopoTePN.

12



4. Xpnoyomwoimvrag to. avorTOYUaTO TWV EUTAEKOUEVWY GOVaPTHTE®Y ¢ oelpés Maclaurin, vroloyiote 0

—X

opi1o lim—
=0 sinx

To avantuypo Maclaurin tov ap1Ounty| Kot ToL TEPOVOLIGTY Eivat:
3 5

_ X x
e —e =2x+—+—+--

3 60
. X
sinx=x——+—+
6 120
KoL To Oplo yiveron
x’ x’ x> x?
2x + — 4+ —+ - 24—+ —+ - 240404 -
lim 60 = lim 3 60 - _ 9
x>0 x’ x’ x>0 x? x° 1-0+0+---
x_7+7+... R +...
6 120 6 120

5. Avadbote v oovéptnon y(x)=e " oe oepd Taylor ue kévipo x, =1, uéypt xar tov (x—1)° épo xa
, . . . e
DTOAOYITTE TPOGEYYIOTIKG, TO OPIGUEVO OLOKANPWUO, I
1

dx . I1ooo diapopetio Go nrav 10 omotéreoa
av eiyote Kpathoel ka1 6povs 4ov fabuod; Oswpeite emitvyi) ™ mpocéyyion uéxpt tov épo (x—1)° ;

To {nrodpevo avdmtuypa ypaeeTol:
-x -1 -1 1 -1 2 1 -1 3 1 -1 4
e =e —e (x 1)+2!e (x-1) 3!6 (x-1) +4!e (x-1)"...

AVTIKOOIGTOVTOG GTO OLOKANPOUO KOl KAVOVTOG TIC TPAEELG EXOVLLE:
2 »

I= ;[ex dx = lj%(l—(x—l)+(x;!1) —(x;l) +(x;!1) )

—]dxe_1 _—5+i+x—£+ x_3_£+6_x_i+ 1
; 2 3x 6 |24 24 24 24 24x|)

Omov o€ TeTpAymveg mapevhEoelg Exovpe cvumepthafetl Tovg dpovg 4™ Taéng Tov avaTTHYUOTOC.

Yroloyilovtog ta eni pépovg olokAnpdpato puéypt 6povg 3™ taéng Ppickovpe To anotéleoua:

_1(—5 8 3 7

I =¢'| —+—-In2+>—— |=.4595 ¢”' =0.16904
2 2 18

3
Av cvprepthouBdavape kat Tovg dpovg 4™ taEng o Ppickape:

I =e” (_—16+§ln2+2—z+£j=.4641 e’ =0.17073
6 24 &8 9 96

Ao 10 YEYOVOG OTL TOL 2 OVTA ATOTEAEGHATO £XOVV UIKPN O10POPd, UTOPOVUE VO GUUTEPAVOLLE OTL

Bpiokovtal Kovid 611 6mGTH andvinot.

6. Eotw ot yia uio ovvaptnon y = f(x) oivetou oti:

13



fO=1, FO=50 S O=2 =T s 7O =2

No. ypopei n ocipa Taylor ths ovvaptnons avtyng yopw axd 1o x = 1. I'io Toiég tiés tov x ovykAivel avty

n oeipa, Iloid eivar n tiun g f oto unoév;

“(a)

XpNno1ponotmvtag Tov Yevikd Tomo f(x) = Z ol ‘(x—a)" omv Béon a=1, &ovpe:
n=0 n

f(x)=%-(x—1) f(l) (x=1) +f (1) (x 1)2+@-(x—l)3+...+&'(1)-(x—l)”+...=
1 1 3 n!
=%-(x—1) / (x=1)' +/ S(x=1)° +3/ (=1 4+ L= / (x=1)"+..
n!
=2 = R e

Xpnowonouwvtag to kprtmplo ¢ pilag pmopodue vo mpocdtopicovpe 10 ddotnpo cOYKAMONS g

GEPAC OVTNG. ZVYKEKPLUEVA, Y10 VO CLUYKAIVEL 1] GEPA apkel va 1oydeL OTL:

1 1
nfl—-(x=1"D <1< lim(z
./2,7 (x=D")D ( 5

n)-|x—1|<1<:>%-|x—1|<1<:>|x—1|<2
S -2<x-1<2& -1<x<3.

n[an-(x—l)" )>1, omwg dev

GLYKALVEL KOl GTOL GKPOL TOV SLOCTHUOTOG ApOD :

INa x=3 n cepd yivetan Z— B-1)"= z > = Zl = +00
n= 0 n=0 n=0

—+00

-2
-1)' = Z = ) Z(—l)” N omoio KupoiveTot.

n=0

n=0
Téhog, dedopévov 0Tt 10 onpeio x=0 meprAapPaveror 6To dSoTnIa GVYKAMONG TNG GEPAS, 1 (nTovuevn

iy f(0) vroroyileton ¢ €ENG:

1 2
=30 0-17 =3 G =33y = -2
2 n= n=0 1 (_7) 3
Aockioelc.
1. Avamtoéte oe oepd Taylor pe kévipo undév v owvaptnon f(x)=(x*+x)e* kat amodeifte o1t
+oo 2
zn—=2e
= n!

14



. Ynoloyiote TpoceyyIoTIKA TIG TIES:

i. 1/e ue axpipela 5 dexadtkdV ynoiov (Amévtnon: 0.36788)

ii. sin62°  pe axpifeia 5 dekadikdv yneimv (Amavinon: 0.88295)
iii. In(0.97) pe axpifero 7 dekadikmv yneiov (Amdvinon: -0.0304592)
iv. tan31°  pe axpifeio 4 dekadikdv yneiov (Améavinon: 0.6009)

. IIécovg dpovg amd to avamtvypa Taylor, kévipov 0, Tov In(1+x) mpénel va kpaTGOLUE DGTE VAL

vroAoyicovpe 1o In(1.02) pe opdipa pikpdtepo tov 0.00000005;

. XpNOOTOUDVTOS OLVALOGELPES OeilTe OTL:

. ] ex _esinx 1 . )
) lim———=— (i) lim— -
-0 x 6 x>0 sinh x —sin x

coshx—cosx

. Acgi&re ot

1
i. j cos(vx )dx = 0.76355

0

1/2 1
i, [——dr=04940
I+x

0

1

i, jsmx dx = 0.946083

0o X
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